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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa Prve sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 28. decembra 2020. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 10 sati.  

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik 

Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Strahinja Bulajić, dr 

Vladimir Dobričanin, Milosava Paunović, dr Albin Ćeman, dr Tamara Vujović, dr Jevto 

Eraković (putem video linka za uključenje na sjednici Odbora), mr Ivan Mitrović, dr Halil 

Duković, Abaz Dizdarević, mr Boris Mugoša i doc. dr Draginja Vuksanović Stanković.  

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

prisustvovao poslanik Predrag Bulatović, kao zamjena poslanice Maje Vukićević. Takođe, 

na sjednici je prisustovao poslanik Slaven Radunović, kao zamjena poslanika dr Strahinje 

Bulajića, do njegovog povratka na sjednicu Odbora.  

Za sjednicu je prvobitno predloženi dnevni red proširen sa Inicijativom za 

održavanje kontrolnog saslušanja ministarke zdravlja u Vladi Crne Gore Jelene Borovinić 

Bojović, koju su podnijeli poslanici Halil Duković, Jevto Eraković, Boris Mugoša, Abaz 

Dizdarević, Draginja Vuksanović Stanković i Ivan Mitrović. 

Sjednici su prisustvovali predstavnici medija. 

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED: 
 

1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O RADU, KOJI SU PODNIJELI 

POSLANICI SLAVEN RADUNOVIĆ, BORIS BOGDANOVIĆ, BRANKO 

RADULOVIĆ, DRAGAN IVANOVIĆ, MILOŠ KONATAR, DANIJEL ŽIVKOVIĆ, IVAN 

BRAJOVIĆ, ERVIN IBRAHIMOVIĆ I RAŠKO KONJEVIĆ;  

2. INICIJATIVA ZA ODRŽAVANJE KONTROLNOG SASLUŠANJA MINISTARKE 

ZDRAVLJA U VLADI CRNE GORE JELENE BOROVINIĆ BOJOVIĆ KOJU SU 

PODNIJELI POSLANICI HALIL DUKOVIĆ, JEVTO ERAKOVIĆ, BORIS MUGOŠA, 

ABAZ DIZDAREVIĆ, DRAGINJA VUKSANOVIĆ STANKOVIĆ I IVAN MITROVIĆ; I 

3. TEKUĆA PITANJA. 
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PRVA TAČKA  

PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O RADU, KOJI SU PODNIJELI 

POSLANICI SLAVEN RADUNOVIĆ, BORIS BOGDANOVIĆ, BRANKO RADULOVIĆ, 

DRAGAN IVANOVIĆ, MILOŠ KONATAR, DANIJEL ŽIVKOVIĆ, IVAN BRAJOVIĆ, 

ERVIN IBRAHIMOVIĆ I RAŠKO KONJEVIĆ 

Predlog zakona o izmjeni Zakona o radu obrazložio je poslanik Slaven Radunović, kao 

predstavnik predlagača zakona. Istakao je da su Predlog zakona potpisali svi predsjednici 

klubova poslanika i pozvao članove Odbora da podrže predloženi zakon.  

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 12 članova Odbora 

je glasalo „za“ Predlog zakona o izmjeni Zakona o radu, nije bilo glasova „protiv“ i niko se 

nije uzdržao od glasanja. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik Boris Mugoša, član 

Odbora. 

DRUGA TAČKA  

INICIJATIVA ZA ODRŽAVANJE KONTROLNOG SASLUŠANJA MINISTARKE 

ZDRAVLJA U VLADI CRNE GORE JELENE BOROVINIĆ BOJOVIĆ KOJU SU 

PODNIJELI POSLANICI HALIL DUKOVIĆ, JEVTO ERAKOVIĆ, BORIS MUGOŠA, 

ABAZ DIZDAREVIĆ, DRAGINJA VUKSANOVIĆ STANKOVIĆ I IVAN MITROVIĆ 

Predsjednik Odbora dr Srđan Pavićević je istakao da podržava Inicijativu za 

održavanje kontrolnog saslušanja ministarke zdravlja u Vladi Crne Gore Jelene Borovinić  

Bojović jer, kako je naveo, treba početi i često održavati kontrolna saslušanja iz oblasti 

zdravstva, jer je ostalo dosta nejasnoća iz prošlog perioda, u ovom segmentu društvenog 

života. Konstatovao je da dio zdravstvenog sistema vuče korijene od ranih 90-tih godina 

pa u toj oblasti ima dosta toga što treba razjasniti i objasniti. Istakao je da epidemija 

podrazumijeva adekvatan pristup i odgovor zdravstvenih vlasti i konstatovao da se oni 

mijenjaju iz nedelje u nedelju, iz mjeseca u mjesec i naveo da smatra da kontrolna 

saslušanja treba da budu epilog onoga što je učinjeno. Naglasio je da se do sada  nije 

održalo ni jedno kontrolno saslušanje, što je po njemu propust, jer činjenica je da je 

pandemija izazvana Covid-om 19 stvarnost koju živimo već godinu dana. Dao je predlog 

da se kontrolno saslušanje održi nakon novogodišnjih i božićnih praznika.   

Član Odbora dr Halil Duković je pozdravio članove Odbora i poželio dr Pavićeviću 

uspješan rad na mjestu predsjednika Odbora. Podsjetio je da je Odbor za zdravstvo, rad i 

socijalno staranje u prethodnom periodu održavao kontrolna saslušanja koje su se 

odnosila na oblast zdravstva i da je između ostalih bilo i tema koje su se odnosile na 

pandemiju izazvanu Covid-om 19. Naveo je da pandemija traje dugo i da je umorila i 



3 
 

građane i zdravstveni sistem, koji radi 24 sata dnevno. Takođe, naveo je da smo svi svjesni 

da bez mjera, koje se donose u cilju spriječavanja daljeg širenja pandemije, nema borbe 

protiv virusa, do momenta stvaranja imuniteta vakcinacijom. Istakao je da su mjere koje su 

donešene 21. decembra 2020. godine protivurječne i da ih je teško razumjeti. Naglasio je 

da je su razlozi zbog kojih je inicirano kontrolno saslušanje: upoznavanje sa mjerama koje 

su donešene 21. decembra 2020. godine, informisanost o planu budućeg djelovanja Vlade 

Crne Gore u cilju spriječavanja pandemije, da se javnost informiše kakva je situacija sa 

kapacitetima u zdravstvenom sistemu, da se građanima pruže informacije o tome kada se 

očekuju vakcine u Crnoj Gori i sva ostala pitanja vezana za pandemiju. Predložio je da se 

osim predstavnika državnih organa, koji su predloženi u Inicijativi, na kontrolno saslušanje, 

pozove i Mina Brajović, šefica Kancelarije Svjetske zdravstvene organizacije u Crnoj Gori, 

koja bi trebalo da raspolaže sa informacijama kada se mogu očekivati vakcine u Crnoj 

Gori. Istakao je da su to informacije koje su od suštinskog značaja za sve građane Crne 

Gore.  

Član Odbora mr Boris Mugoša je podsjetio da je Odbor za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje, 15. juna 2020. godine, održao konsultativno saslušanje tadašnjeg ministra 

zdravlja Kenana Hrapovića, na temu: „Stanje u Crnoj Gori povodom globalne pandemije, 

koju je proglasila Svjetska zdravstvena organizacija, uzrokovane pojavom novog soja 

korona virusa“. Takođe, podsjetio je da su na tom konsultativnom saslušanju bili prisutni 

predstavnici Ministarstva zdravlja, Instituta za javno zdravlje Crne Gore, Kliničkog centra 

Crne Gore, Doma zdravlja Podgorica, Uprave za inspekcijske poslove, Ministarstva 

saobraćaja i pomorstva i šefica Kancelarije Svjetske zdravstvene organizacije u Crnoj 

Gori. Istakao je da je na konsultativnom saslušanju vođen otvoren razgovor i da je 

obuhvaćen čitav opseg tema važnih za problematiku izazvanih pandemijom korona virusa 

Covid-om 19 i da su se održavala saslušanja tadašnjeg ministra zdravlja na više tema, u 

prethodnom periodu. Takođe, istakao je da su razlog za podnošenje Inicijative za 

održavanje kontrolnog saslušanja mjere koje važe od 22. decembra 2020. godine do 11. 

januara 2021. godine i da bi bilo kasno održati kontrolno saslušanje nakon novogodišnjih 

i božićnih praznika. Naglasio je da su donešene epidemiološke mjera izazvale brojne 

negativne reakcije u javnosti, iz više razloga. Prvi razlog je što su te mjere nerazumljive i 

što su se, za nekoliko dana, nekoliko puta mijenjale pa pretpostavlja da više od 90% 

građana ne zna koje će mjere biti na snazi u nevedenom periodu. Naveo je da postoji i 

portal www.mogulivani.me, gdje se građani informišu o mjerama koje su na snazi 

određenog dana. Drugi razlog za negativne reakcije je da se u razgovoru sa 

predstavnicima Ministarstva zdravlja razgovara o tumačenju Ustava Crne Gore, da li su 

prava jednog dijela građana važnija od prava drugih i naveo da svi građani Crne Gore 

treba da imaju ista prava, koja im garantuje Ustav Crne Gore. Sljedeći razlog su 

ekonomske mjere, zbog kojih su najavljeni protesti. Konstatovao je da bi se održavanjem 

kontrolnog saslušanja smirile tenzije koje su izazvale donešene nove epidemiološke mjere 

i predložio je da se, pored predstavnika Ministarstva zdravlja, na kontrolno saslušanje 

http://www.mogulivani.me/
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pozovu i predstavnici Instituta za javno zdravlje Crne Gore, predstavnici Ministarstva za 

ekonomski razvoj i nevladine organizacije koje su iskazale posebno interesovanje za 

pandemiju izazvanu Covid-om 19.  

Članica Odbora doc. dr Draginja Vuksanović Stanković je pozdravila sve prisutne 

i navela da dijeli mišljenje poslanika Mugoše da ne bi bilo svrsishodno da se nakon 

novogodišnjih i božićnih praznika razgovara sa ministarkom zdravlja oko predloženih 

epidemioloških mjera, jer će se one promijeniti (ili će se ukinuti ili će se pooštriti ili će se 

ublažiti). Navela je da postoji veliko nezadovoljstvo u javnosti zbog donešenih novih 

epidemioloških mjera, jer građani smatraju da su konfuzne, a da su u odnosu na ugostitelje 

diskriminatorne. Navela je da su konfuzne jer ministrka zdravlja kaže da lice koje ima 

prebivalište u jednoj opštini može da ide za novogodišnje i božićne praznike u svoju kuću 

na selu, koja pripada drugoj opštini, a iz donešenih novih epidemioloških mjera to se ne 

može zaključiti. Istakla je da ministarka zdravlja ima nonšalantan pristup, jer je, kako kaže, 

primijetila da jedno misli, drugo priča, a treće radi. Takođe, navela je da joj nije jasno zbog 

čega je zabranjen rad ugostiteljskih objekata za vrijeme božićnih praznika, kada je to 

praznik koji se provodi u porodičnom okruženju. Na kraju, konstatovala je da nema svrhe 

razgovarati o predmetnoj inicijativi ukoliko se smatra da saslušanje treba održati poslije 

novogodišnjih i božićnih praznika.   

Poslanik Predrag Bulatović je naveo da su, do skoro, sve mjere vezane za pandemiju 

izazvanu Covid-om 19 donosili Demokratska partija socijalista i neustavno Nacionalno 

koordinaciono tijelo za zarazne bolesti Crne Gore, koji su radili suprotno Ustavu Crne Gore. 

Takođe, naveo je da su Nacionalno koordinaciono tijelo za zarazne bolesti Crne Gore i 

Milutin Simović, u prethodnom periodu, donosili odluke, a tadašnji ministar zdravlja Kenan 

Hrapović je potpisivao odluke objavljivane u Službenom listu Crne Gore. Istakao je da je 

Demokratski front za kontrolu svakoga i da Skupština Crne Gore treba da krene u kontrolnu 

funkciju, koja joj pripada. Takođe, istakao je da je Demokratski front obavijestio 

predsjednika Vlade Crne Gore da će posmatrati svakoga u svom djelovanju i da će u toku 

dana biti sastanak lidera parlamentarne većine povodom stava Milivoja Katnica, 

specijalnog državnog tužioca Crne Gore da ima podršku Dritana Abazovića, 

potpredsjednika Vlade Crne Gore. Naglasio je da je pojašnjenje toga stava veoma važno 

i da može da se tiče odnosa Vlade Crne Gore i parlamentarne većine. Naveo je da je 

kontrolno saslušanje jedna dimenzija, konsultativno saslušanje druga dimenzija, a dogovor 

sa predsjednikom Odbora i ministarkom zdravlja da dođe i pojasni nejasnoće koje su 

izazvale donešene nove mjere je nešto  treće. Naglasio je da je Inicijativa za održavanje 

kontrolnog saslušanja politikanske prirode, da je neiskrena i da je to pokušaj da se javnosti 

predstavi slika da parlamentarna većina i Vlada Crne Gore nijesu kompetentni za 

obavljanje poslova. Naveo je da, u prethodnom periodu, nije bilo kontrolnog saslušanje 

vezano za pandemiju izazvanu Covid-om 19 na Odboru za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje već da je održano konsultativno saslušanje koje je bilo politički performans i 
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reklama Demokratske partije socijalista, prije izbora. Predložio je predsjedniku Odbora da 

predloži inicijativu za pokretanje parlamentarne istrage zbog korupcije koja se, u 

prethodnom periodu, dešavala u sektoru zdravstva. Na kraju, naveo je da treba zahtijevati 

od ministarke zdravlja pojašnjenje donešenih mjera, u cilju bolje informisanosti građana 

Crne Gore, ali ne u vidu kontrolnog saslušanja i da će na glasanju za predloženu Inicijativu 

biti uzdržan.  

Član Odbora mr Boris Mugoša je konstatovao da u Inicijativi navedeno da je 

Ministarstvo zdravlja donijelo nove epidemiološke mjere, koje su izazvale ozbiljnu 

polemiku u javnosti. Naglasio je da je poslanik Bulatović izjavio da je podnošenje Inicijative 

politikanski, licimjerno i neiskreno i da to nije adekvatan način na koji se odnio prema 

svojim kolegama. Podsjetio je da je Odbor za zdravstvo, rad i socilano staranje, u 

prethodnom sazivu, skoro sve odluke donosio jednoglasno i da je bio jedan od 

nakvalitetnijih odbora kada je u pitanju odnos parlamentarne većine i opozicije i izrazio 

očekivanje da će tako biti i u ovom sazivu. Podsjetio je da je, u svom uvodnom izlaganju, 

naveo da je 15. juna 2020. godine, održano konsultativno saslušanje, a ne kontrolno 

saslušanje i da je u nadležnosti Ustavnog suda da donosi odluke da li je nešto u skladu sa 

Ustavom Crne Gore ili nije. Mišljenja je da su za građane Crne Gore važnije epidemiološke 

mjere od dešavanja unutar neke koalicije i da, ukoliko oni traže pojašnjenje tih mjera, 

obaveza je da im se te mjere pojasne i da znaju da li u Crnoj Gori ima građana prvog i 

drugog reda i da li, po Ustavu Crne Gore, imaju svi ista prava. Naglasio je da to nema veze 

sa politikom već sa civilizacijskim tekovinama. Podsjetio je da je članom 75 stav 3 

Poslovnika Skupštine Crne Gore propisano da jednom u toku redovnog zasijedanja 

Skupštine, odbor donosi odluku o kontrolnom saslušanju, na zahtjev jedne trećine članova 

odbora, sa jednom temom dnevnog reda. Na kraju, konstatovao je da je Inicijativu 

potpisalo šest članova Odbora, što je mnogo više od jedne trećine i konstatovao da 

Inicijativu treba podržati.  

Član Odbora mr Ivan Mitrović je proceduralno reagovao i prigovorio predsjedniku 

Odbora što nije opomenuo poslanika Bulatovića kada je, u svom izlaganju, pominjao ljude 

koji nijesu prisutni na sjednici.  

Poslanik Predrag Bulatović je naveo da se javio, u skladu sa Poslovnikom Skupštine 

Crne Gore, da obrazloži zbog čega će biti uzdržan kada se bude glasalo za predloženu 

inicijativu. Konstatovao je da na zahtjev jedne trećine članova odbora može da se podnese 

inicijativa za kontrolno saslušanje, ali da odbor, na kraj, odlučuje i podsjetio poslanika 

Mugošu da je on, u radu drugih radnih tijela, koristio svoje pravo da podrži ili ne podrži 

inicijative tadašnje opozicije. Naglasio je da je izuzetno važno pitanje za Crnu Goru, koje 

se može odnositi i na pitanje korupcije u zdravstvenom sistemu, da li je na čelu Specijalnog 

državnog tužilaštva Crne Gore Milivoje Katnić, koji radi po instrukcijama djelova bivše 

vlasti. Na kraju, zaključio je da u svom prethodnom izlaganju nije izjavio, da je protiv 
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rasprave na temu iz predložene inicijative, ali da je protiv kontrolnog saslušanja koje je 

politička dimenzija.  

Članica Odbora doc. dr Draginja Vuksanović Stanković je u svom komentaru na 

izlaganje poslanika Bulatovića navela da je profesionalno opredijeljena za Univezitet Crne 

Gore i da su njeni motivi i namjere, kao jednog od potpisnika Inicijative, bili čisti i iskreni. 

Pitala je kolegu Bulatovića u čemu je ona politički licemjerna i da joj navede situacije kada 

je ona branila bivšeg ministra zdravlja Kenana Hrapovića, jer, kako je istakla, svi odlično 

znaju da je ona bila prepoznata po stalnim kritikama njegovog rada. 

Član Odbora dr Vladimir Dobričanin je istakao da su, od marta 2020. godine, 

donošene epidemiološke mjere koje su bile neadekvatne svim epidemiološkim stanjima, 

bez obzira što je Crna Gora u jednom trenutku bila država bez zaraženih Covid-om 19. 

Takođe, istakao je da je do toga došlo, ne zbog mjera koje su tada donošene, već zbog 

toga što su sve susjedne države zatvorile svoje granice, a da je Crna Gora država sa malim 

nivoom putovanja. Naglasio je da danas optužuju mjere, kao diskriminatorske, oni koji su 

zatvorili parkove, planine, rijeke i sve ostalo što su drugi preporučivali da ostane otvoreno, 

kako bi građani izlazili, jer u prirodnom okruženju virusa nije bilo. Naveo je da misli da 

članovi Odbora pod diskriminacijom, u ovom slučaju, podrazumijevaju to što je odobren 

rad nekih vjerskih objekata i dodao da se, tokom boravka u njima, mora pridržavati 

propisanih mjera. Podsjetio je da su u zapadnim demokratijama dozvoljena prava na 

vjerske obrede i prava na politička okupljanja. Takođe, konstatovao je da su nove 

epidemiološke mjere donošene, u skladu sa instrukcijama Instituta za javno zdavlje, da bi 

se spriječilo okupljanje građana u ugostiteljskim objektima za vrijeme praznika. Pitao je 

zašto niko nije pitao bivšeg ministra zdravlja, kada su bile zatvorene granice, kada je bila 

importacija slučajeva i kada je krenuo drugi talas pandemije, kako su ljudi odlazili na 

okupljanja u susjednu državu i vraćali se preko ilegalnih graničnih prelaza. Konstatovao je 

da je od 30. avgusta 2020. godine prosjek stanja građana koji su bili zaraženi Covid-om 

19, na dnevnom nivou bio 500-700, a da je sada pao na 300-350, što znači da je sinusoida 

počela da opada i istakao da ne vidi ništa sporno u donešenim novim epidemiološkim 

mjerama. Naglasio je da treba koristiti institut kontrolnog saslušanja i uputio kritike što nije 

korišćen kada su postojali svi elementi za to, a neki su: 1 mld.€ manjka u budžetu, 

narušavanje suvereniteta Crne Gore, 7.500 akutnih otpuštanja i gubitaka radnih mjesta, 

sa čijim posljedicama se suočavamo. Na kraju, zaključio je da ovo nije adekvatan način na 

koji treba dobiti informacije od ministarke zdravlja i da će biti uzdržan na glasanju za 

predloženu inicijativu. 

Članica Odbora Milosava Paunović je istakla da ne sumnja da će Odbor, u ovom 

sazivu, raditi kvalitetno i cjelishodno. Istakla je da se kroz način na koji je pisana Inicijativa 

može zaključiti da u tome nije učestvovala poslanica doc. dr Vuksanović Stanković, koja 

je profesorica Univerziteta Crne Gore, jer predložena inicijativa ima formalne nedostatke. 

Takođe, istakla je da tema nije epidemiološko stanje u zemlji već diskriminacija građana 
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na građane prvog i drugog reda. Kazala je da razlozi koji su navedeni u obrazloženju 

Inicijative nijesu dovoljno snažni, da bi neko zaključio da se građani dijele na građane 

prvog i drugog reda. Navela je da nema ništa protiv da se pozove ministarka zdravlja, ali 

da za kontrolnim saslušanjem nema potrebe. Takođe, navela je da ni u toku turističke 

sezone lokali nijesu radili i da se od projektovanih 60% ostvarenja turističke sezone, 

ostvarilo samo 20%, dok su zemlje u regionu ostvarile preko 60% turističke sezone. Na 

kraju, zaključila je da će biti uzdržana kada se bude glasalo za predloženu inicijativu.  

Članica Odbora doc. dr Draginja Vuksanović Stanković je reagovala proceduralno 

i navela da je ista učestvovala u pisanju Inicijative i da je napisana formalno pravno, na 

način kako treba da bude napisana. Objasnila je da je kao predmet Inicijative navedeno 

da je u pitanju saslušanje ministarke zdravlja u Vladi Crne Gore Jelene Borovinić Bojović 

i da se kroz obrazloženje navodi njeno ime. Takođe, objasnila je da kada se pozivaju na 

kontrolno saslušanje predstavnici državnih organa, ne znači da oni treba da budu predmet 

saslušanja, jer se oni pozivaju da pruže potrebne činjenice. Na kraju, pozvala je članove 

da se izjasne o Inicijativi, u skladu sa članom 75 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore.  

Član Odbora mr Ivan Mitrović je poželio uspješan rad Odboru i čestitao dr Pavićeviću 

na izboru na mjestu predsjednika Odbora. Kazao je da je poslanik Bulatović, u maniru 

iskusnog političara, pokušao da diskredituje aktivnosti prethodne Vlade komentarišući 

aktivnosti Nacionalno koordinacionog tijelo za zarazne bolesti Crne Gore i upoređujući 

aktivnosti prethodne i nove Vlade Crne Gore. Istakao je da o procedurama nove Vlade 

Crne Gore nema šta da kaže osim onoga što je Demokratski front kazao, u prethodnih 

mjesec dana. Složio se sa kolegama koji su iznijeli stav da nema svrhe o ovoj temi 

razgovarati nakon novogodišnjih i božićnih praznika, jer se ova tema odnosi na aktuelne 

mjere, zbog kojih je uznemirena javnost, i kršenje Ustava Crne Gore. Istakao je da je važno 

dobiti informacije od ministarke zdravlja kada se očekuju vakcine protiv Covid-a 19 u Crnoj 

Gori, imajući u vidu da su neke susjedne zemlje već dobile vakcine. Na kraju, obraćajući 

se poslaniku Dobričaninu naveo je da prethodna vlast u Crnoj Gori nikada nizakoga nije 

zatvorila ništa, već da je otvorila vrata za sve ljude koji su u određenom periodu trebali 

njenu podršku. 

Član Odbora dr Vladimir Dobričanin je u komentaru na izlaganje poslanika Mitrovića 

kazao da je on odgovorio bivšem predsjedniku Vlade Crne Gore Dušku Markoviću na koji 

način je njega „dobila“ Crna Gora, kao država, a ne Demokratska partija socijalista. 

Takođe, kazao je da je on iskoristio svoje pravo i odabrao političku grupaciju kojoj pripada 

i da ga Demokratska partija socijalista, kao člana, nikada neće imati. 

Član Odbora mr Ivan Mitrović je reagovao proceduralno naglasivši da se ne može 

prozivati prethodna Vlada Crne Gore, da je zatvorila državu, koju je vodila, jer naprotiv, 

bila je otvorena, suprotno svemu onome što Vlada Crne Gore koja sada vodi državu 

najavljuje da će biti, u narednom periodu. 
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Članica Odbora dr Tamara Vujović je pozdravila sve prisutne i poželjela uspješan 

rad Odboru. Naglasila je da podržava svaki oblik nadzora i kontrole zakonodavne vlasti 

nad izvršnom vlašću. Takođe, naglasila je da je kontrolno saslušanje ozbiljniji oblik 

nadzora, odnosno kontrole, nad izvršnom vlašću nego konsultativno saslušanje, koje je 

lakši i lakše zakaziviji oblik kontrole. Istakla je da smatra da je Inicijativa za kontrolno 

saslušanje ministarke zdravlja, u ovom trenutku, prejaka forma. Takođe, istakla je da bi se 

ova potreba za pojašnjenjem donešenih novih epidemioloških mjera mogla preformulisati 

na drugi način, razjašnjenjem i pojašnjenjem na nekom okruglom stolu ili pres konferenciji, 

pozivajući ministarku ili nekoga drugoga iz Ministarstva zdravlja, Savjeta za borbu protiv 

Covid-a 19 ili Komisije za borbu protiv Covid-a 19. Podsjetila je da je prvo konsultativno 

saslušanje, koje se odnosi na Covid 19, bilo održano 15. juna 2020. godine, a prvi slučajevi 

zaraze Covid-om 19, u našoj državi, su bili u martu 2020. godine, što je tek nakon tri 

mjeseca. Kazala je da se Skupština Crne Gore nije ni jednom sastala, na nekoj posebnoj 

sjednici, posvećenoj ovom problemu a Evropska komisija je u svom izvještaju konstatovala 

da se nijesu koristili svi mehanizmi kontrole. Podsjetila je da je preporuka Svjetske 

zdravstvene organizacije da se ulaže u zdravstveni sistem, jer će trajati pandemija 

izazvana Covid-om 19. S tim u vezi, predložila je obrazovanje posebne radne grupe, u 

skladu sa članom 73 Poslovnika Skupštine Crne Gore, kojim je propisana mogućnost 

organizovanja konsultativnih saslušanja, gdje bi se mogla pribaviti naučna i stručna 

mišljenja, pozivati predstavnici izvršne vlasti i na jedan sistemski način bi se mogao 

nadzirati izbor i nabavka vakcina. Navela je da postoje problemi u komunikaciji na relaciji 

pacijent - zdravstveni sistem i da građani koji imaju druge zdravstvene probleme ispaštaju 

zbog Covid-a 19. Na kraju, zaključila je da će poslanik Ćeman i ona biti uzdržani kada se 

bude glasalo za predloženu inicijativu.  

Član Odbora mr Boris Mugoša je pojasnio da je saslušanje na Odboru za zdravstvo, 

rad i socijalno staranje bilo zakazano u martu 2020. godine, ali da je moralo biti odgođeno, 

zbog epidemioloških mjera koje su se tada donijele, jer je, u našoj državi, registrovan bio 

prvi zvanični slučaj zaraze Covid-om 19. Podsjetio je da se na sjednici Skupštine 

razgovaralo na ovu temu a na toj sjednici su bili prisutni predstavnici Vlade Crne Gore i 

predstavnici zdravstvenih institucija. Objasnio je da je razlog za predlaganje Inicijative za 

održavanje kontrolnog saslušanja isključivo bila obaveza prema građanima da im se 

pojasne donešene nove epidemiološke mjere, koje će biti na snazi od 22. decembra 2020. 

godine do 11. januara 2021. godine. Na kraju, u ime svih predlagača Inicijative predložio 

je da se kontrolno saslušanje preformuliše u konsultativno saslušanje ministarke zdravlja 

koje bi bilo održano do novogodišnjih praznika, kako bi građani Crne Gore imali tačne i 

precizne informacije koje se odnose na epidemiološke mjere koje će važiti od 22. 

decembra 2020. godine do 11. januara 2021. godine. 
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Poslanik Slaven Radunović je predložio da se postigne zajednički dogovor, ukoliko 

je cilj da se informišu građani i da se zakaže sjednica Odbora na kojoj bi ministarka zdravlja 

pojasnila donešene nove epidemiološke mjera. 

Član Odbora dr Jevto Eraković je putem video linka za uključenje na sjednici Odbora 

učestvovao u radu Odbora i objasnio da, iz opravdanih razloga, nije mogao da bude 

prisutan na sjednici Odbora. Naglasio je da pozdravlja svaku inicijativu koja vodi 

jednoglasnom zaključku i da je najvažnija uloga Odbora, u ovom trenutku, da razjasni 

konfuziju koja vlada među građanima u vezi donešenih novih epidemioloških mjera. Na 

kraju, naglasio je da je zdravlje građana Crne Gore prioritet u svakom smislu.  

Odbor je donio jednoglasnu odluku da se predložena Inicijativa za održavanje 

kontrolnog saslušanje preformuliše u Inicijativu za odražavanje konsultativnog saslušanje 

ministarke zdravlja u Vladi Crne Gore Jelene Borovinić Bojović na temu: „Razmatranje 

epidemiološke situacije sa osvrtom na aktuelne mjere koje se odnose na dane predstojećih 

praznika“, koje će se održati 30. decembra 2020. godine. 

TEKUĆA PITANJA 

Odbor je zauzeo stav da se, ispred imena i prezimena članova i članica Odbora, piše 
formalno obrazovanje ili akademnsko zvanje. 

Predsjednik Odbora je uputio poziv članovima Odbora, da, u što kraćem roku, dostave 
predlog za izbor zamjenika predsjednika Odbora. 

Takođe, u okviru tačke tekuća pitanja, Odbor je, većinom glasova, podržao predlog 
člana Odbora dr Strahinje Bulajića da se od ministra finansija i socijalnog staranja Milojka 
Spajića zahtijeva hitna informacija o epidemiološkoj situaciji štićenika i o mjerama koje su 
donijete u cilju sprečavanja epidemije u JU Zavod „Komanski most“. 

 

Sjednica je završena u 11 sati i 40 minuta.  

 
 
        Sekretarka Odbora  za                                                Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 

 

 

 

 


